
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA210023003
*** Ihre Belegnr.: 0513/21/ZWW

1 40251 Ersatzradhalter Kegelbund 1/1 0 Stück
Ersatzradhalter aus Stahl zum nachträglichen Anbau
am Anhänger, passend für 4- und 5-Loch
Radanschluss, mit 2 Radbolzen und 2
Kegelbundmuttern
*** Rückstand aus Auftrag: DA220002801
*** Ihre Belegnr.: 0091/22/ZWW

2 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 6/6 0 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R
*** Rückstand aus Auftrag: DA220003151
*** Ihre Belegnr.: 0102/22/ZWW

3 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 11/11 0 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R
*** Rückstand aus Auftrag: DA220003643
*** Ihre Belegnr.: 0116/22/ZWW

4 60100 Bremstrommel Knott 200x50 4/4 0 Stück
m. Kompaktlager 34/64x37 mm
KNOTT Bremstrommel 200 x 50, 
für Knott 20-2425/1, 5 x 112, 
mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm
Fettkappe Nr. 901000
*** Rückstand aus Auftrag: DA220004175
*** Ihre Belegnr.: 0049/22/ZMWR

5 210253 BÜNTE Gasfeder 14/28, 500 N, 755 mm, 350 mm Hub 2/2 0 Stück
Gewindeanschlüsse M8/M8, schwarz

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220005389,  Ihre Referenznr.: 0153/22/ZWW

Kundennr.: 59368
18. März 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Tom Ziemann
+49(0)54094034111
+49(0)54094034234
t.ziemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 7
DI220302238Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BÜNTE Gasfeder 14/28, 500 Newton, 755 mm lang,
350 mm Hub, Gewindeanschlüsse M8/M8, schwarz
*** Rückstand aus Auftrag: DA220004577
*** Ihre Belegnr.: 0141/22/ZWW

6 101020 Dichtung, f. Steckdose 7-/13-polig 20/20 0 Stück
seitlich gerade
Dichtung, für Steckdose 7-/13-polig, seitlich 
gerade

7 60429 Stabilus-Stossdämpfer KF 27-A1 2/2 0 Stück
KFG 30, 87 0039 09
Stabilus-Stoßdämpfer passend für KF 27-A1, 
KFG 30-A/A1, KR 20-D5/D8,

8 805010 Stabilus-Stoßdämpfer f. 161 S 1/1 0 Stück
neu, 505 mm, 370556
Stoßdämpfer für AL-KO 161 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370556, 581468, 370557, 370558)

9 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 2/2 0 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R

10 21146 Auge flach M8, Ø 10,1 mm, wirksame Länge 20 mm 6/6 0 Stück
Breite Auge 16 mm, Breite Bohrung 10 mm
Auge flach M8, Bohrung Ø 10,1 mm, Innengewinde M8,
wirksame Länge 20 mm, Breite Auge 16 mm, Breite
Bohrung 10 mm

11 60100 Bremstrommel Knott 200x50 2/2 0 Stück
m. Kompaktlager 34/64x37 mm
KNOTT Bremstrommel 200 x 50, 
für Knott 20-2425/1, 5 x 112, 
mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm
Fettkappe Nr. 901000
*** Rückstand aus Auftrag: WSDA220002492
*** Ihre Belegnr.: W2121417

12 90223 KNOTT Stützradkonsole 1/1 0 Stück
f. KF7,5/9/10/13/17/20
KNOTT Stützradkonsole, für Auflaufeinrichtung
KF7,5/9/10/13/17/20, mit Befestigungsmaterial
*** Rückstand aus Auftrag: WSDA220002816
*** Ihre Belegnr.: W2121741/0130\/22\/ZWW

13 21146 Auge flach M8, Ø 10,1 mm, wirksame Länge 20 mm 16/16 0 Stück
Breite Auge 16 mm, Breite Bohrung 10 mm
Auge flach M8, Bohrung Ø 10,1 mm, Innengewinde M8,

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 7
DI220302238Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220005389,  Ihre Referenznr.: 
0153/22/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

wirksame Länge 20 mm, Breite Auge 16 mm, Breite
Bohrung 10 mm

14 60429 Stabilus-Stossdämpfer KF 27-A1 6/6 0 Stück
KFG 30, 87 0039 09
Stabilus-Stoßdämpfer passend für KF 27-A1, 
KFG 30-A/A1, KR 20-D5/D8,

15 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 4/4 0 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R

16 10942 ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte LED rechts 1/1 0 Stück
m. KZL, RFL, 5-poliger Bajonett
ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte LED rechts, mit 
Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- und 
Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler, 5-poliger
Bajonettanschluss, Leuchtmittel (LED-Einsatz bei
Brems-/Schlusslicht)
H: 140 x B: 238 x T: 55 mm
__________________________________________________

17 10107 Kabelverbinder-Dose 0/2 2 Stück
m. 10-poligen Leitungsverbinder

18 30210 Felge 8", 2.50Ax8, 4/60/100, ET 0, 275 kg 0/22 22 Stück
19 30227 Felge 13", 4Jx13H2, 5/67/112, ET 30, 650 kg 0/2 2 Stück
20 40041 EM 350 R, Ausf. C, Ø 60 mm, 2/2 0 Stück

K 40 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 350 R bis 3500 kg, 
Ausf. C, Ø 60 mm,
Lochabstand kreuzverschraubt 40 mm, 
Bohrungen 12,5 mm

21 40058 BÜNTE Abreißseil 1000 mm 144/144 0 Stück
mit Karabinerhaken (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil 1000 mm, mit Karabinerhaken 
(nach DIN 5299) und Ring, rot, PVC-ummantelt
Made in Germany

22 40062 BÜNTE UK-15 Unterlegkeil 18/18 0 Stück
weiß, 89 mm breit
BÜNTE UK-15 Unterlegkeil weiß, 89 mm breit,
Radlast bis 1000 kg, Kunststoff

23 40063 TRIPUS Unterlegkeilhalter 18/18 0 Stück
weiß, Kunststoff
TRIPUS Unterlegkeilhalter weiß, Kunststoff

24 40103 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm 52/52 0 Stück
220 x 65 mm, Bauhöhe 525 mm
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, 220 x 65 mm Vollgummirad

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 7
DI220302238Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220005389,  Ihre Referenznr.: 
0153/22/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

auf Stahlfelge, Bauhöhe 525 mm, Ausdrehlänge 
230 mm, Stützlast im Stand/Rangierbetrieb
400/240 kg, verzinkt

25 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz 34 mm 54/54 0 Stück
34/64 x 37 mm
Kompaktlagersatz 34/64 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring

26 402310 BÜNTE Kompaktlagersatz 39 mm 14/14 0 Stück
39/72 x 37 mm
Kompaktlagersatz 39/72 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring

27 402740 U-Bügel 150° abgewinkelt, 44/44 0 Stück
m. Platte u. Muttern, 1000 daN
BÜNTE U-Bügel 150° abgewinkelt, verzinkt, 
mit Platte und Muttern, 1000 daN

28 40462 Kugelkipplager bis 6 t, links 6/6 0 Stück
Kugelkipplager bis 6 t, 
links, mit Kugelgehäuse mit Durethanschale,
Anschweißkugel, aber ohne Bolzen

29 404620 Kugelkipplager bis 6 t, rechts 6/6 0 Stück
Kugelkipplager bis 6 t, 
rechts, mit Kugelgehäuse mit Durethanschale,
Anschweißkugel, aber ohne Bolzen

30 404621 Steckbolzen 16 mm, verz. 0/16 16 Stück
für Kipplager

31 40469 BÜNTE Handkurbel, 660 mm 110/110 0 Stück
SW 19, Stützfuß/Ausdrehstütze
BÜNTE Handkurbel, 660 mm, SW 19, für 
Stützfuß/Ausdrehstütze, Kröpfung 140 mm

32 42752 Knott Abreißseil 1200 mm, m. G 4/4 0 Stück
rot, PVC-ummantelt
KNOTT Abreißseil 1200 mm, mit Gabelkopf und Ring,
rot, PVC-ummantelt

33 80011 Stoßdämpfer f. PAV/SR 2,0, 235 2/2 0 Stück
Stoßdämpfer für Peitz PAV/SR 2,0, 235 mm

34 80036 Stoßdämpfer f. PAV/SR 2.0 X, 3 2/2 0 Stück
Stoßdämpfer für Peitz PAV/SR 2.0 Ausf. X, 335 mm

35 80626 Stoßdämpfer f. 150 V, 2/2 0 Stück
690389
Stoßdämpfer für AL-KO 150 V (690389)

36 90183 BÜNTE Bremsbackensatz B2050 2/2 0 Stück
200 x 50, f. BPW S 2005-7 RASK
BÜNTE Bremsbackensatz B2050, 200 x 50 mm,
für Radbremse BPW S 2005-7 RASK, mit 
2 Bremsbacken primär, 2 Bremsbacken sekundär, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 7
DI220302238Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220005389,  Ihre Referenznr.: 
0153/22/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

4 Zugfedern kurz, 2 Zugfedern lang, 
4 Spannfedern, 4 Spannstifte, 2 Bolzen,
(für eine Achse)

37 42032 Safety-Ball Ø 50 mm, Kunststof 20/20 0 Stück
KNOTT Safety-Ball, Kunststoff

38 80501 Stoßdämpfer f. 161 S, alt, bis 2/2 0 Stück
325 mm, 353936
Stoßdämpfer für AL-KO 161 S, 
alte Ausf. bis Bj. 92, 325 mm (353936)

39 400122 WINTERHOFF WW 30-D3-1414, -3000 kg, Ø 50-51 mm 1/1 0 Stück
LA kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 14,5 mm  
WINTERHOFF Zugkugelkupplung WW 30-D3-1414, bis    
3000 kg, Ø 50-51 mm, Lochabstand kreuz 40 mm,
Bohrungen Ø 14,5 mm, Stützlast 150 kg, Temperguss

40 400061 WINTERHOFF WW 150-VF, -1500 kg, Vkt. 60 mm 1/1 0 Stück
LA vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
WINTERHOFF Zugkugelkupplung WW 150-VF, bis  
1500 kg, Vkt. 60 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, Stahl 
verzinkt

41 90251 BÜNTE Bremsseil 830/1055 mm 0/4 4 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW

42 401124 BÜNTE Gelenkknebelschraube 1/1 0 Stück
M12 x 113 mm, f. 40142
BÜNTE Gelenkknebelschraube, M12 x 113 mm, für 
Klemmhalter 40106/40142

43 40759 BÜNTE Kompaktlagersatz 10/10 0 Stück
42/80 x 42 für AL-KO 2361
BÜNTE Kompaktlagersatz 42/80 x 42 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring
für AL-KO 2361

44 20605 ACEBIKES SteadyStand Fixed, z. Anschrauben 1/1 0 Stück
m. Wippe, f. Reifen 10-19" m. 90-130 mm Breite
ACEBIKES SteadyStand Fixed, zum Anschrauben, mit 
Wippe, verstellbar, für Reifen 10-19 Zoll mit 
90-130 mm Breite, Stahl verzinkt

45 40047 BÜNTE Safety-Box II 10/10 0 Stück
BÜNTE Safety-Box II, inkl. Schloss und Riegel,
Diebstahlsicherung für PKW-Anhänger, mit
Schlossschutz für erhöhte Sicherheit,
geprüfte TOP-Qualität, anpassbare Riegelposition,
verpackt im Karton

46 40048 BÜNTE Safety-Box XL kpl. klappbar 5/5 0 Stück
inkl. Riegel, Schloss
BÜNTE Safety-Box XL komplett, klappbar,

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 7
DI220302238Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220005389,  Ihre Referenznr.: 
0153/22/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

47 40209 Kugelbundschraube M 12 x 1,5 x 100/100 0 Stück
SW 19
Kugelbundschraube M 12 x 1,5 x 24 mm, SW 19

48 40213 Kegelbundschraube M 12 x 1,5 x 100/100 0 Stück
SW 19
Kegelbundschraube M 12 x 1,5 x 24 mm, SW 19

49 42081 AK 351, Ausf. A, Ø 60 mm, 1/2 1 Stück
H 54 mm, Bohrlöcher 16,2 mm
AL-KO Kugelkupplung AK 351 bis 3500 kg, Ausf. A, 
Ø 60 mm, Lochabstand horizontal 54 mm, 
Bohrungen 16,2 mm

50 20462 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1000 N, 700 mm, 300 mm Hub 2/2 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1000 Newton, 700 mm lang,
300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

51 20463 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1250 N, 700 mm, 300 mm Hub 8/8 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1250 Newton, 700 mm lang,
300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

52 20464 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1500 N, 700 mm, 300 mm Hub 2/2 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1500 Newton, 700 mm lang,
300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

53 20465 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1750 N, 700 mm, 300 mm Hub 2/2 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1750 Newton, 700 mm lang,
300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

54 407022 BÜNTE Stützfuß 2/2 0 Stück
Vkt. 60 x 415 mm, m. Sechskant
BÜNTE Stützfuß, Vkt. 60 x 415 mm, 19 mm Sechskant,
Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast 1350 kg, 
schwenkbar, mit Flansch, Flanschabstand 85 mm

55 64183 BÜNTE Zurrbefestigung ZBF50-1 30/30 0 Stück
galv. verz.

56 20198 Türfeststeller komplett, 29 x 65 x 43 mm 10/10 0 Stück
Bohrungen Ø 4,5/5 x 9 mm, weiß, Kunststoff
Türfeststeller komplett, 29 x 65 x 43 mm,
Bohrungen Ø 4,5/5 x 9 mm, mit Feder, weiß,
Kunststoff

57 40153 BÜNTE Ersatzrad 260 x 85 mm 2/2 0 Stück
Luftrad auf Stahlfelge
BÜNTE Ersatzrad 260 x 85 mm, Luftrad auf  

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 6 von 7
DI220302238Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220005389,  Ihre Referenznr.: 
0153/22/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Stahlfelge, Nabe Ø20 x 88mm
58 10026 ASPÖCK Squarepoint Begrenzungsleuchte weiß 0/20 20 Stück

76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück

Versandart: eigene Abholung

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 7 von 7
DI220302238Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220005389,  Ihre Referenznr.: 
0153/22/ZWW


